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TS731-1, Fig. C4wd: Elemento D: anillos de LangH\} PSoperatorrgb/cmy0
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de didmetro raster inlpi

TS730-3, Fig. C1Wd: Elemento A: rejillas radtW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgb/cmy0
L*/Yentrada  18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8B&min.) Wi (max.)
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Wentrada 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 No(min.) Wi (max.)

TS730-5, Fig. C2Wd: Elemento B: 5 equidistartepasos de gris NO + W1, PSoperatorrgb/cmyO

TS731-3, Fig. C5Wd: Elemento E: Trama linea menores de 45° (o 135°) dp&dgeratorrgb/cmy0
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TS731-5, Fig. C6Wd: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) gPRimseratorrgb/cmy0

L*/Yentrada  18.0/25 23.2/3.8 28.3/5.6 33.5/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.1765% 9504238.6
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NOy
codigo Hex
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Wentrada 0,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400

TS730-7, Fig. C3Wd: Elemento C: 16 equidistdritgpasos de grif?Soperatorrgb/cmy0
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